

# Najväčší úspech Michala Peniaka

V dňoch 27.- 30. septembra sa uskutočnili v rakúskom Klagenfurte majstrovstvá sveta amatérskej kickboxerskej organizácie IAKSA. Na šampionáte štartovalo deväť slovenských pretekárov, medzi ktorými bol aj 21-ročný Pezinčan **Michal PENIAK**. Reprezentant Karate klubu Pezinok dosiahol v kategórii lightkontakt do 91 kg dosiaľ najväčší športový úspech - získal bronzovú medailu. Spolu so Zuzanou Valúchovou (taktiež bronzová) boli najúspešnejšími slovenskými účastníkmi.

Tréner slovenskej reprezentácie Patrik Matejka bol pri účasti pretekárov mladšej generácie s výsledkami veľmi spokojný a zisk dvoch medailí považuje za veľký úspech.

Michala Peniaka po návrate z Klagenfurtu sme pozvali do redakcie a spýtali sme sa ho na priebeh súťaže:

- V prvom kole vo štvrtok som mal za súpera reprezentanta Írska, s ktorým som vyhral 2:1 na body. V tomto zápase som sa nešťastne zranil, narazil som si ľavú nohu, ktorá mi opuchla a zmodrala. V ten deň som mal ešte ďalší zápas s Azerbajdžancom. Nastúpil som s veľkým sebazaprením a súboj som dotiahol tiež do víťazného konca. To mi už zabezpečovalo účasť v semifinále a zisk bronzovej medaile. Nohu mi večer natierali nejakými

VIZITKA	
<b>MICHAL PENIAK (1980)</b>	
S karate začal v roku 1990. V kickboxe preteká od roku 1996. Najväčšie úspechy:	
<b>1994, 1996</b>	- dorastenecký majster SR
<b>1995</b>	- druhý na majstrovstvách SR
<b>1998</b>	- 3. miesto na Svetovom pohári v kickboxe v Debrecene
<b>2001</b>	- majster SR a 3. na majstrovstvách sveta v kickboxe v Klagenfurte.



mastičkami a užíval som liek na odstránenie krvnej zrazeniny. Spôsobilo mi to zvýšenie teploty. Do piatku rána som sa však dal dohromady a nastúpil som do dvoch zápasov v kategórii semikontakt. V prvom dueli som vyhral s iným Azerbajdžancom, v druhom som dostal za súpera Američana, minuloročného šampióna, ktorý už bol nad moje sily. Ten sa napokon aj stal víťazom turnaja. Po týchto súbojoch sa mi zranenie znovu obnovilo a moje vyhliadky na sobotné semifinále v lightkontakte boli chmúrne. Tréner Matejka, i ostatní z našej výpravy, ma psychicky podporovali, ja som bol tiež už dosť uvoľnený, pretože medailu som mal istú. Čakalo ma stretnutie s Talianom. Aj

keď som zápas prehral, víťazstvo môjho súpera nebolo až také svedčivé. Bol lepší na nohy, ale na ruky som bol viac ako vyrovnaným súperom. Napokon i tento pretekár sa stal majstrom sveta. Z kolbišta ma museli doslova odniesť, lebo k zranenej ľavej nohe sa pridala i pravá. Tým že som ju viac zatažoval, vytvoril sa mi na nej nepríjemný pluzgier.

V októbri čaká ešte zverencia trénera Miroslava Horáka turnaj v Českých Budejoviciach, potom si dá do 1. decembra, keď bude Vianočný turnaj v Trnave, od súťaží pokoj. Vynechá aj prvé kolo Slovenského pohára (27.10.), v druhom v decembri však už nastúpi.

**M. Oravec**

## Slovakofarma v Saportovom pohári

Aj keď žrebovanie tohto ročníka Saportovho pohára sa uskutočnilo už v auguste, hráči Slovakofarmy Pezinok si na zloženie svojej skupiny museli počkať až do konca septembra. Až vtedy sa skončili kvalifikačné boje mužstiev zo Saportovho pohára o postup do Eurligy, ktoré rozhodli, že Slovakofarma nahradí v D-skupine slovinský tím KK Krka Novo Mesto a jej súpermi budú: **Železnik Belehrad** (Juhoslávia), **Keravnos Keo Nikózia** (Cyprus), **Croatia Osiguranje**

**Split** (Chorvátsko), **KK Igoeka Aleksandrovac** (Bosna a Hercegovina) a **Hercules Solun** (Grécko). Termíny zápasov BK Pezinok:

<b>30.10.</b>	Belehrad - Pezinok
<b>6.11.</b>	Keravnos Keo - Pezinok
<b>13.11.</b>	Pezinok - Split
<b>4.12.</b>	Pezinok - Aleksandrovac
<b>11.12.</b>	Solun - Pezinok
<b>18.12.</b>	Pezinok - Belehrad
<b>8.1.</b>	Pezinok - Keravnos Keo
<b>15.1.</b>	Split - Pezinok
<b>29.1.</b>	Aleksandrovac - Pezinok
<b>5.2.</b>	Pezinok - Solun

## Ristanovič zostal

V minulom čísle sme písali o zmenách v kádri Slovakofarmy Pezinok. V kádri napokon po V. Kuznecovi zostal aj rozohrávač **Dragan Ristanovič**. Celkom novým hráčom je krídelník **Roman Krämer** (1970/198), ktorý k nám prišiel z mužstva rakúskeho majstra Oberwart Gunners a predtým pôsobil aj v nemeckej lige. Slovenskí priaznivci si ho môžu pamätať z pôsobenia v Trenčíne. (pr)

## Posledné tankovanie motoristických veteránov

V nedeľu 30. septembra usporiadal Veteran car club Pezinok v spolupráci s Mestským úradom Pezinok II. ročník stretnutia držiteľov historických vozidiel pod názvom *Posledné tankovanie*. Na podujatí, ktorým vyvrcholila tohtoročná sezóna na Slovensku, sa zúčastnilo vyše sto vozidiel. Súčasťou akcie bola výstava vozidiel s hodnotením elegancie pred Zámkom, predstavenie na štarte a jazda mestom a jazda zručnosti v motoristickom areáli v Kameňolome. Hodnotenie elegancie vozidiel zabezpečili Jozef Valy a MUDr. Vlastimil Mareš.

Výsledky: ELEGANCIA automobilov do r. 1945 - 1. **Karol Pavlú**, VK Bratislava, vozidlo BMW 327 - Cabrio, ELEGANCIA automobilov od r. 1946 do r. 1975 - 1. **Dušan Koblíšik**, JAG VCC Bratislava, Jaguar, ELEGANCIA motocyklov

## Do finále z prvej priečky

Džudisti Sokola Pezinok sa stali víťazom 3. kola ligy družstiev v Trnave, keď ani v jednom z piatich súbojov nenašli premožiteľa. Do finálových bojov (1. decembra v Bratislave) postupujú z prvej priečky v celkovom hodnotení.

**Výsledky 3. kola: Sokol Pezinok** - Slávia Trnava 6:0, - PS Bratislava 4:3, - Slávia PU Prešov 5:2, - Dukla B. Bystrica 4:3, - Poprad 5:2.

**Poradie v 3. kole:** 1. Pezinok 10, 2. B.Bystrica 8, 3. Bratislava 6, 4. Prešov 4, 5. Poprad 2, 6. Trnava 0.

**Poradie po 3. kole:** 1. Pezinok 24 (71:31), 2. Bratislava 24 (68:32), 3. B. Bystrica 22, 4. Prešov 10, 5. Poprad 10, 6. Trnava 0. (mo)

## SPÝTALI SME SA

šéftrenera pezinokských džudistov **JOZEFA TOMÁNKU**

V posledných dvoch rokoch ste v play off nepochodili, skončili ste až štvrtí. Rátate s posilným družstvom?

- Áno, je pravda, že v ľahkých váhach do hmotnosti 60 a 66 kg máme takmer v každom stretnutí stratu. Takže pre splnenie nášho cieľa, ktorým je získanie titulu, budeme musieť niečo urobiť. Kto nás posilní radšej zverejňovať nebudem, lebo taktická príprava je veľmi dôležitá.

Chystáte na záverečné boje osobitnú prípravu?

- V priebehu tohto mesiaca absolujeme kondičné a začiatkom novembra taktické sústreďenie.

## Zaznamenali sme

♦ **ORIENTAČNÝ BEH.** Na medzinárodných majstrovstvách Slovenskej republiky v Žiari nad Hronom obsadila Katarína Libantová (Sokol Pezinok) v kategórii žien (2,6 km) druhé miesto za Rákayovou (Akademik TU Košice). Na klasickej trati skončila tretia, rovnako ako jej brat František Libant.

## Polc skvelý aj na svetovom podujatí

V americkom Vaile pokračovali v septembri súťažami zjazdárov majstrovstvá sveta v horskej cyklistike. Mimoriadny úspech tu dosiahol trojnásobný najlepší slovenský horský cyklista **FILIP POLC**. V zjazde mužov obsadil vynikajúcu piatu priečku, čím sa zaradil medzi svetovú špičku. Po tohtoročnom zisku titulu majstra Európy je to pre 19-ročného Pezinčana ďalší skvelý triumf v športe, ktorému sa pod starostlivým otcovým vedením venuje od útleho detstva. (mo)

